

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор СОГБУ
«ЦСП спортивных сборных команд
Смоленской области»

И.А. Опарин

« » 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель
Федерации биатлона
Смоленской области

Ю.Д. Векшин

« » 2024 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Министерство спорта
Смоленской области

Э.М. Заенчковский

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о межрегиональных соревнованиях
(первенство Смоленской области по летнему биатлону)
среди юношей и девушек

Цели и задачи соревнований

Первенство Смоленской области по биатлону (далее – соревнование) проводится с целью популяризации развития биатлона в Смоленской области.

Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях Смоленской области;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- совершенствование спортивного мастерства спортсменов;
- повышение квалификации судей, тренеров и уровня подготовки спортсменов;
- привлечение к активному образу жизни детей, подростков, молодёжи и других категорий населения Российской Федерации.

Руководство проведением соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Федерация биатлона Смоленской области.

Министерство спорта Смоленской области и СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование соревнований.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией биатлона Смоленской области.

Сроки и место проведения

Соревнование проводится с 16 по 18 августа 2024 года на биатлонном комплексе спортивно-оздоровительной базы «Чайка» д. Никитенки, Демидовского района, Смоленской области.

Допуск к участию в соревновании

К участию в соревновании допускаются юноши и девушки 13-14 лет (20010-2011г.р.), 11-12 лет (2012-2013 г.р.) и моложе.

Состав команды не ограничен.

К участию в соревновании допускаются юноши и девушки, не имеющие спортивного разряда по биатлону.

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки из других регионов РФ.

К соревнованиям на лыжероллерах спортсмены допускаются в защитных жестких шлемах.

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованию.

Условия проведения соревнования.

Соревнование проводится свободным стилем передвижения на лыжероллерах «SWENOR SKAIT» (колесо №2), крепление NNN.

Просьба, при наличии таких лыжероллеров, привозить их с собой.

Спортсмены допускаются к соревнованию в защитных шлемах, которые обязаны носить во время всех видов тренировок и дисциплин (лыжероллеры).

Спортсмены на соревновании ведут стрельбу из пневматической пружинно-поршневой спортивной винтовки (аналог МР-61) или из газобаллонной (тип РСР), без переноски винтовки во время движения по трассе, согласно Правилам.

Стрельба выполняется из пневматической пружинно-поршневой спортивной винтовки (аналог МР-61) и/или газобаллонной винтовки (тип РСР) по мишеням с прицельным диаметром 40 мм; поражаемой частью при стрельбе из положения «лежа» диаметром 20 мм (для обоих типов винтовок).

Все участвующие в соревновании спортсмены ведут стрельбу только из положения «лежа». Количество огневых рубежей, согласно Правилам вида спорта биатлон.

Спортсмены 13-14 лет (юноши, девушки) ведут стрельбу с ремня. Спортсмены 11-12 лет и моложе (мальчики, девочки) с упора или ремня.

Винтовка спортсменом после окончания стрельбы оставляется в направлении мишенных установок.

Результат стрельбы учитывается только по количеству пораженных частей мишеней.

Штрафное время за не прохождение штрафного круга – 1 минута.

Рекомендация тренерам, специалистам - регулировать редуктор газобаллонного оружия на скорость пули до 160 м/сек (6,5 дж).

За 15 дней до начала соревнования участникам необходимо подать в проводящую организацию информацию:

- о необходимости заправки газо-сжатого воздуха в промежуточные баллоны.

Программа соревнования

16 августа	официальная тренировка
17 августа	<u>роллеры-гонка</u> 6 км - юноши 13-14лет 5 км - девушки 13-14лет <u>Кросс-гонка</u> 4 км - мальчики 11-12 лет и моложе; 3.6км - девочки 11-12 лет и моложе;
18 августа	<u>кросс-спринт</u> 3км – юноши 13-14лет; 2.4км – девушки 13-14лет; 2.4км – мальчики 11-12 лет и моложе; 2.1 км - девочки 11-12 лет и моложе;

Условия подведения итогов

Победитель в личном первенстве определяется по наилучшему результату, показанному в каждом виде программы.

Награждение

Победители и призеры в каждом виде программы награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

Условия финансирования

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судейской коллегии, медобслуживанию и награждению (дипломы, медали).

Расходы по предоставлению спортсооружений - за счет средств Федерации биатлона Смоленской области.

Расходы по командированию участников и тренеров (проезд, проживание, питание) - за счет средств командирующих организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации от 04 декабря 2007 г. №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих тре-бованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортив-ных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

Страхование

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации.

Заявка

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются в Федерацию биатлона Смоленской области до 10 августа 2024 года: E-mail: biathlon.05@mail.ru; smolbiathlon@fbso.su, тел. 89156336706; 89107809444.

В предварительных заявках должно быть указано количество спортсменов и обслуживающего персонала, дата приезда и отъезда.

Заявки по установленной форме, подаются в главную судейскую коллегию в день приезда на соревнования.

Представитель команды обязан представить в комиссию по допуску участников:

- именную заявку, заверенную руководителем органов исполнительной власти в области физической культуры и спорта и медицинского учреждения;
- декларацию об обязательствах спортсменов и тренеров и декларацию по допингу;
- документ, удостоверяющий личность спортсмена;
- медицинскую страховку и договор о страховании несчастных случаев;
- зачетную квалификационную книжку;
- копию сертификата о прохождении курса «Антидопинг»;
- согласие на обработку персональных данных;
- рапорт.

— https://orgeo.ru/event/registration/biathlon_let0